

RETTIFICHE

Rettifica del comunicato del governo della Repubblica polacca ai sensi della direttiva 94/22/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, relativa alle condizioni di rilascio e di esercizio delle autorizzazioni alla prospezione, ricerca e coltivazione di idrocarburi nell'area «Czerwionka-Leszczyny»

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 207 del 24 giugno 2015)

(2015/C 256/13)

Pagina 8, tabella:

anziché:

«Nome	Blocco n.	Accordo del 1992	
		X	Y
Czerwionka-Leszczyny	parte del blocco della concessione n° 390	258 032,74	478 214,46
		257 600,22	477 475,88
		257 236,65	476 855,03
		255 820,02	474 279,88
		255 054,37	472 888,08
		252 191,11	472 884,02
		250 591,73	473 198,17
		250 559,59	474 517,17
		252 167,24	475 553,57
		253 255,23	477 826,23
		255 299,03	479 521,25
		254 975,11	482 628,61
256 425,31	480 535,09»		

leggi:

«Nome	Blocco n.	Accordo del 1992	
		X	Y
Czerwionka-Leszczyny	parte del blocco della concessione n° 390	258 032,74	478 214,46
		257 600,22	477 475,88
		257 236,65	476 855,03
		255 820,02	474 279,88
		255 054,37	472 888,08
		252 191,11	472 884,02
		250 591,73	473 198,17
		250 559,59	474 517,17
		252 167,24	475 553,57
		253 255,23	477 826,23
		255 229,03	479 521,25
		254 975,11	482 628,61
256 425,31	480 535,09»		